
 

 

 

RESULTATS DE LES ENQUESTES DE SATISFACCIÓ 
 
 
 
Participació 
 

       
        47,1 %  
 
 
 
Resultats per preguntes de l’enquesta  
 
 

1. El vostre fill/a ve content/a a l'escola? 

 

 
 

 

2. A l'escola es viu un bon clima de convivència i d'integració. 
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3. L'atenció, el tracte i l'accessibilitat del professorat són adequats. 

 

 
 

4. Creieu que a l'escola es fa un bon acompanyament emocional de l'alumnat? 

 

 
 

 

5. Valoreu positivament l'atenció personalitzada a l'alumnat que ofereix 

l'escola? 
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6. La capacitat de resposta i actuació de l'escola davant diferents situacions i 

problemes és ràpida i efectiva? 

                         
 

7. Valoreu positivament la comunicació amb l’escola (direcció, professorat, 

tutors/es, secretaria, personal de servei)? 

            
8. Valoreu positivament la tasca i les accions que du a terme el Gabinet 

Psicopedagògic?  
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9.  Com valoreu les activitats i informació que podeu seguir per les xarxes 

socials? 

 

         

 
10. Com valoreu les activitats i informació que podeu seguir per la web? 

 

 

 
11. Considereu adequada la informació d'inici de curs que podeu consultar a la 

web (reunions de setembre, funcionament del curs, etc.)? 
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12. Com valoreu la newsletter de l'escola "El calaix pedagògic"? 

               
 
 

13. Esteu contents del procés d'aprenentatge del vostre fill/a? 

 

 

 
 

14. El nivell acadèmic de l'escola satisfà les vostres expectatives? 
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15. Esteu satisfets de les metodologies utilitzades (treball en equip, atenció 

personalitzada, metodologia multinivells, eines digitals, material 

manipulatiu...) a l'escola? 

             
 
 

16. Valoreu positivament el projecte de ioga i relaxació que hem iniciat aquest 

curs en totes les etapes educatives? 

 
         
 
 
 
 
 
 
 

17. Valoreu positivament el nostre plantejament pedagògic, en què equilibrem 

el model tradicional i els plantejaments educatius innovadors? 
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18. Valoreu positivament els materials i dossiers elaborats pel professorat 

inclosos a la plataforma digital Google Classroom que utilitzem a primària, 

ESO i batxillerat? 

 

 
 

19. Valoreu positivament els materials complementaris de música i llengua 

anglesa per a Educació Infantil inclosos en l’apartat “Infantil: digital” de la 

web? 

 
 
 
 
 
 
 
 

20. Valoreu positivament les aules obertes d’Educació Infantil i Primària? 
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21. Valoreu positivament les pissarres digitals interactives que s'han instal·lat a 

totes les etapes educatives? 

 

  
 

 
22. Valoreu positivament l'associació de famílies (AFA)? 

 

 
 

 

23. Valoreu positivament el servei de monitoratge de menjador de l'escola? 
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24. Creieu que el menú escolar està equilibrat nutricionalment? 

 
 

25. El manteniment i l'actualització de les instal·lacions i infraestructures del 

centre són els adequats. 

 
26.  Puntueu globalment el vostre grau de satisfacció amb l'escola, tenint en 

compte que 1 és el més baix i 5 el més alt. 

 
. 

27. En quin grau recomanaríeu l'escola a d'altres famílies, tenint en compte que 

1 és el més baix i 5 el més alt? 
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